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________ ATA NÚMERO SETECENTOS E OITENTA _

Aos dezoito dias do mês de junho de 2019, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, na
Câmara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estação mil e trinta e três, sala cento e dois, os
seguintes Vereadores: o Presidente Dalcir Luis Ebeling, o Vice Presidente Ademar Gauger, o
Primeiro Secretário Bernardino Scottá, o Segundo Secretário Luiz Felippe Werner e os vereadores:
Laudir Abel, João Carlos Jahn, Claudir Antônio Ludwig e Luiz Carlos de Souza. O Presidente deu
início a Sessão cumprimentando os presentes. O Presidente registra a ausência do Vereador Pedro
Gilson por motivo de doença. O secretário Bernardino leu um trecho da bíblia. Foi lida a ata da
Sessão ordinária do dia 11 de junho, a qual foi aprovada por unanimidade. Foi lido o caput dos
projetos que deram entrada na câmara. PL 2334 - Abre crédito especial por redução orçamentária
no exercício de 2019 no valor de R$ 10.000,00. PL 2335 - Institui gratificação aos servidores
municipais da Secretaria da Saúde que aderiram ao PMAQ e dá outras providências. Projeto de
Emenda a Lei Orgânica 04 - Altera o artigo 84. Projeto de Resolução 35 - Cria a Ouvidoria
Parlamentar na Câmara. Foram lidos os ofícios do Executivo. O primeiro solicitava a retirada do PL
2330 que concedia incentivo para construção de aviário. Foi lida também prestação de contas do
Hospital São José referente ao montante recebido no mês de maio de 2019 e por fim convite para a
final da copa máster. Foram lidas as Indicações. Indicação 231 - Ademar - Melhoria nas estradas
de Linha Rodrigues da Rosa e Linha General Neto. Indicação 232 - Laudir - Fechamento de buraco
na Buarque de Macedo defronte a Agropecuária Campo à Fora. Laudir diz que realmente o buraco é
bem fundo, enquanto estava indo verificar a questão, encontrou o responsável e já solicitou a
sinalização do local. Foi lido parecer jurídico solicitado pelo Vereador Luiz Felippe quanto a
competência de denominação de ruas. Felippe agradece o Parecer e diz que ficou claro o que
determina a Constituição Federal. Nas considerações finais Dalcir solicita pedido de informação à
Secretaria da Saúde referente a dois possíveis acidentes que teriam ocorrido em poucos dias com
veículos da Secretaria. Questiona a veracidade das informações e se realmente aconteceu se foi
aberta ou há previsão de abertura de sindicância para apurar os fatos. Comenta também sobre o
depósito na conta do hospital referente ao Jantar realizado em General neto em prol da entidade.
Bernardino comenta com os colegas sobre as ações da Comissão Especial que apura o atraso nas
obras da Creche de Linha Francesa, diz que foi ouvido o senhor Adair Klering da Construtora Bom
Princípio que reivindica o pagamento de um aditivo no valor de R$ 26.000,00 e que o empresário
demonstrou interesse em continuar com a obra. Na próxima reunião será ouvido o Ex Prefeito e a
Ex Secretária de Educação, em seguida será encaminhado o desfecho com o relatório da Comissão.
Destaca o Café da APAE, cumprimenta os presentes. Felippe cumprimenta a todos, faz alusão ao
projeto que prevê contratação de Agentes de Combate a Endemia que está em tramitação no
Legislativo, diz que o mesmo deveria ter vindo em Regime de Urgência. Comenta ainda sobre a ,
dificuldade que os clubes tem em montar equipe para a categoria sub, diz que surgiu a ideia de ~. ,
juntar todos que tem interesse em participar e distribui-los para os clubes que não conseguem . (/ \
mo~t~r time. A intençã? seria fazer .todo~ os clubes participarem d~ competição ~ incentivar_ a l' I

participação destes meninos. Bernardino diz que lhe chamou a atençao que por muito tempo nao /
havia mais nascidos em Barão e notavam-se muitos baronenses jogando nas categorias de base do
município de Carlos Barbosa. Ao contrário não acontece, pois os baronenses que nasciam em
Carlos Barbosa eram registrados~com a alteração da Lei ho~ssível registrar a naturalidad: ~
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da cidade de Barão. Felippe diz que provavelmente a Liga vai tentar uma organização com relação a
isso, será um começo e possivelmente pedirão ajuda do Poder Público quanto ao transporte da
gurizada. Achou a ideia bem interessante e destacou a final da copa Master. Laudir diz que houve
uma época em que as crianças de Barbosa nasciam em Barão, depois inverteu a situação. Diz que
uma das maiores injustiças que existia era que além de ter nascido aqui o jogador precisava
comprovar que morava ou trabalhava aqui. Demorou um pouco mas está situação foi corrigida.
Quanto aos acidentes da Secretaria da Saúde, diz que recebeu a informação, foi averiguar numa
chapeação e não encontrou nada. Endossa o pedido. Parabeniza a APAE e a Comunidade de Linha
Pimenta pelos excelentes eventos realizados. Convida a todos para a final do Master e pra festa de
Linha Rodrigues da Rosa. Luiz Carlos saúda os presentes em especial ao ex vice Prefeito. Quanto a
categoria Sub, diz que muito já foi discutido aqui na câmara e espera que a situação vingue. Diz
lembrar do Presidente Jair Bolsonaro defendendo a quebra dos sigilos bancários utilizando o jargão
de quem não deve não teme, nada como um dia após o outro, pois agora tanto ele quanto os filhos
fazem de tudo para escapar da situação. Termina com uma citação de Luiz Fernando Veríssimo:
Mariele Presente, Queiróz Ausente. Não se fala em Queiróz. Claudir agradece a presença de todos,
cumprimenta o ex colega Flach. Cumprimenta a APAE pelo Café Colonial, diz que já se tornou um
evento regional pela grandiosidade do mesmo. Quanto aos acidentes dos veículos, endossa o pedido
e diz que deve sim ser aberta sindicâncias para apurar os fatos. Sugere que seja embelezada a cidade
devido as festividades das cidades vizinhas que atraem muitos visitantes que acabam passando pelo
Município. Que sejam plantadas flores da estação a fim de melhorar a questão. Quanto ao esporte
fala da importância de não excluir ninguém, lembra que quando veio pra Barão não tinha lugar nos
times de futebol de tanta gente que participava, destaca a importância das crianças praticarem
atividades saudáveis. João Carlos cumprimenta os presentes, comenta que tem um projeto de Lei
que está na Comissão de Pareceres sobre o transporte de pacientes de quimioterapia e radioterapia.
A fim de complementar seu projeto solicita informação de quantos pacientes o Município de Barão
tem que estão em tratamento contra o câncer. Ademar também diz que foi procurado pela questão
dos carros, que alguns funcionários lhe disseram que na Secretaria da Saúde não precisaria de
orçamentos. Ressalta que a placa de preferencial no cruzamento que segue a comunidade do Aurora
precisa ser colocada. Os vereadores comentam qual deveria ser a preferencial. Ademar agradece as
melhorias nas estradas mas comenta que falta brita em alguns pontos. Luiz Carlos comenta do
evento que será realizado no Taco Bier com a Banda Fuzarkas. Sendo o que constava na pauta, o
Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a Sessão Ordinária do dia 18 de
junho de 2019. Assim sendo, lavro esta ata que após lida e aprovada será assinada pelos vereadores
presentes na aprovação da mesma.
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